



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI**

**CPD 036**  
**ÁREA: MEDICINA: ESPECIALIDADE CLÍNICA MÉDICA/MEDICINA DE FAMÍLIA E**  
**COMUNIDADE**

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições RETIFICA o Edital 036, publicado no DOU de 28 de março de 2013, página 32, onde se lê: 1.1. Formação superior em Medicina com Residência em Medicina de Família e Comunidade”, leia-se “Graduação em Medicina com residência em Medicina da Família e Comunidade ou Clínica Médica” e excluir do item 2.3 : “No período de 22 de janeiro de 2013 a 18 de fevereiro de 2013”.

**SÃO JOÃO DEL-REI, 05 DE ABRIL DE 2013.**

**ADRIANA AMORIM DA SILVA**